

State of Misconsin 2017-2018 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

SENATE SUBSTITUTE AMENDMENT 1, TO SENATE BILL 119

Prepared by the Legislative Reference Bureau (November 16, 2017)

In enrolling, the following correction was made:

1. Page 7, line 13: delete "cake," and substitute "cake".

 ${}^{****}\mbox{Note:}$ The comma was inadvertent; the language was intended to be identical to s. 961.01 (14).

(END)

 $\begin{array}{c} LRBs0143/1ccc-1 \\ EMW \end{array}$